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Хто керуватиме департаментом тепер?
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 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА  ЮЛІЯ АКИМОВА

Фото: колишній керівник Департаменту стратегічних розслідувань НП (Віталій Носач, РБК-
Україна)

Андрія Рубеля звільнили з посади керівника Департамента
стратегічних розслідувань Національної поліції України.

Про це повідомилм РБК-Україна у Нацполіції.

Читайте також: Голова патрульної поліції подав у відставку
після стрілянини в Києві

Хто очолить підрозділ

Поки нового керівника не призначено, обов'язки начальника
Департаменту стратегічних розслідувань виконує його
заступник.

Хто такий Андрій Рубель

За даними Вікіпедії, Андрій Рубель народився 5 липня 1983 року
в Києві. У 2004 році закінчив Національну академію внутрішніх
справ і пішов працювати оперуповноваженим карного розшуку
в Солом'янському районі столиці.

Понад 15 років він обіймав різні посади в поліції Києва та
Київської області, а також у ГУБОЗ МВС, Департаменті карного
розшуку, підрозділах внутрішньої безпеки.

У 2020-2021 роках очолював Головне управління Національної
поліції в Харківській області. З жовтня 2022 року керував
Департаментом стратегічних розслідувань НПУ.

Тим часом зміни у правоохоронних органах тривають одна за
одною.

Псля скандалу з патрульними, які втекли від озброєного
зловмисника у Києві, голова патрульної поліції Євгеній Жуков
подав у відставку.

Згодом президент України Володимир Зеленський анонсував
кадрові перестановки по всій вертикалі МВС - від добору
патрульних до керівного складу.

Нагадаємо також, що 23 квітня Зеленський підписав укази про
зміну керівництва СБУ одразу у чотирьох регіонах - Києві,
Київській, Харківській та Херсонській областях.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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